ANANITYZEH E@GAPMOTI'QN XE IPOTPAMMATIXTIKO ITEPIBAAAON
Evotra: MMivakeg
Empéiero: APEMOYXHXE TANTEAHX

®EMA 1°

A. No onueidoete pe 2 M 4 avéroya pe to av Bewpeite Xoot) 11 AdBog kdbe pio omd Tig TapokdTm
TPOTAGELS:

1. Zn dvvapikn dopn 6£d0UEVOV TO SEOOUEVE amOONKEVOVTOL GE CUVEYOUEVESG BECELG VUG,

2. Kabe otoyeio A[2,3] givan to mepieyduevo tov ototyeionv mov Ppicketon otn 2N oTHAN Kot 3n
YPOLUT TOV TivoKo A

3. Toa dedopéva mov amobnkevovTal o€ Evay Tivaka 6V LITopovV Vo, gival S10(pOPETIKOD TOTOV.

4. Ouzivokeg etvar otatikég Sopéc dedopévav

5. H 0éom evog ototyeiov otovg duadidotatovg mivakes kabopiletar amd 600 apiBpote

(Movédeg 5)

B. 1) Na ypagei o akyopiBpog Avadikng avalntnong ototyeiov X og mivako IT 100 0§oewv
2) Na ypagei o akyopiBpog ta&vounong pe emhoyn evog mivaxo A 50 Oéce@dv.

(Movdédeg 8)

I'. Tloeg kotnyopleg Sopdv Sedopéveov vEAPYOLV, TOW TO YOPUKTAPIOTIKE TOLG KOl O TO
TAEOVEKTNLOTOL KO TOL PLEOVEKTNHOTO KAOE Katnyoplag;
(Movdédeg 4)

A, Aivetol 0 TopoKATo® alyopBpog avalntnong o€ Tivokeg.
1) No ektedeotel 0 olydpOpoc kar va deifere Ta TEPIEYOUEVA TOV Tivaka B o610 Télog tov
alyopiBuov yuo To axdAovBa dedopéva
a) A[6] =[3,8,3,9, 12, 3], N =6 kar otorygio =.3.
B) A[6] =[3,8, 3,9, 12, 3], N = 6 ko1 ororygio =,9.

(Movddeg 4)
2) O ovykekpyévog odyopiBflog avalntnong oe moleg mepwtmoel; Oswpeite OTL givon
TPOTIUOTEPOG;
(Movddeg 4)
AATOPI®GMOX ANAZHTHEH

AEAOMENA //A, N, otorgeiol/l
Bpébnke < Fevong
K<0
I'TA T ATIO B-MEXPI N
AN A[I] = ctoyeio TOTE
K<K+1
B[K] €I
Bpébnke € AAnONg
TEAOX_AN
TEAOX_EITANAAHYHX
ATIOTEAEEMATA //B, K, Bpéonxe//
TEAOX ANAZHTHXH



OEMA 2°

A. Atveton
) To axdrovBo Tunfpe odyopibpov:

Ta i omd 2 péypt 3
TNoj amd 2 péxpr 1 pe Pripa -1
Av(i+jmod2=2)7 (i +j mod 2 = 3) tote
Ifi, j] < i +]j
AMMdG
I[i, j] < 15-i
Téhoc_av
Téhog_emavainymg
Téhog_emavainyng

B) 0 axérovbog mivaxag pe 6vopa I mov mepiéyel akepaiovg apBuove:

10| O -5 1 |801

4 5 9 | 28 | 35
101|569 | -50| 0 | 25

0 13 | 268 | 327 | -8

No oyedoctel 0 TVOKAG TOV TPOKVTEL LETA TNV EKTEAEST] TOV MO TEV.® THRUATOG aAyopifjLov.

B. Atveton 10 TopaxkaTo TUNpo aAyopiOuon
INa Tand 1 péypt 10
Av A[T]«< 100toze
B[] € A[I] +A[1]/2
0AMADG
B[I] < A[I]
Télog_av
Téhoc_emavainyng

Av o mivokag A £xetl ta meplexOUevaL -

(Movédeg 10)

120 200 500 430 80 40 100 110

600

moio. Ba. givou Ta. TEPIEYOUEVO. TOV TIVaKA B UETA. TV EKTEAECT] TOV TOPOTAV® TUNUOTOS 0AyopiBuov ;

(Avadvtird)

(Movddeg 10)
I'. Atveton o mopakdto wivakag B Tt Ba epgpavicovv o1 tapakdto eviorés;
1 4 2 2 1
3 1 5 1 2




gpnoavice B[3,1] 1 1 3 5 1

gngavios B[2,3]
i—1
gpneavioe BJi i + 3]
i—1
j<3
enoaviee B[B[ i ,2],] ]
i—3
je—2
enpaviee B[B[i,2],B[],i]]
(Movdédeg 5)
A. No KOTaoKELOOTEL TPOYPOLLLLOL:
o) o onoiog va dwaPalet Ta oToyeio dicdidotarov mivaka 8x8
B) va edéyyel ov o GOpoIcU TOV GTOLYEIMY TOV Gve TPIYOVIKOD TivaKo 1600TAL PE TO ABpolGua.
TOV GTOLEI®V TOV KATM TPLYOVIKOD Kot VoL ELPAVIEL GYETIKO UNVULLAL.
Y) va AEyxEL av TO GBpOIoHA TOV GTOYEIOV TN KOPLog Slay®mviov 1600ToL UE TO AOPOIGHO TOV
ool El@V NG dEVTEPELOVC G JLAYMVIOV KOl VO ELPAVILEL OYETIKO PVVLLOL.

(Movdédeg 10)
OEMA 3°

Y10 TA0IGIO OTOTIGTIKNG HEAETNG El0dyovpe o€ mivaka 10X70 touc fadilovg ypartdv 6to pnabnuo
g A.E.ILIIL. ond 10 oyoreio tov N. Attiknig. Ot podntég ava oyxoleio evor,and 50 wg kot 70. Av évav
oyokeio €xel Myodtepovg and 70 pabntég tote ewodyetar -1 otig’Bécelg Tov mivaka Yo TIG 0moieg dgv
vrdpyet Paduog (m.y. av 1o Tpd@TO oYoAeio éxel 67 nabntéc tote To otoeia I1[1, 68], I1[1, 69], I1[1,
70] 6a éxovv Tiun -1). Emtiong dwapdalovpe Toug Tithovg T™Y, 0YX0AEIOV 6€ 20 TivaKa.
o) Na yiver éleyyoc opbng kotoydpnong Pabuoroyiog. O peyisteg Pabudc empénetor va givan 20 kot
0 gAY10TOG OKOAOVOEL TNV T0 TAV® AOYIKY.
B) T kaBéva omd to oYoAein Vo EPPAVIGTEL 0 HEGOG OPOG TOV LETA TOV TITAO TOV.
v) No eppavioTodV 01 OVOUAGIEG GYOAEIDV e TOWIKPOTEPO TOGOOTO aplaTOLY®V 6T0 Panua (Babuog
pabnpotog > 19).
8) Na gppaviotei og TO60 oyoigio vinpy€ pabnng pe Paduod oto nadnua mg A.EJILIL kdto and
Béom (< 9.5).

(Movédeg 20)

OEMA 4°

Ye éva Bepvod Tovpvovd@medoseaipov Aopfdavouy puépog 8 opddes. Kabe opddo avtipetomilel Oleg T1g
vroloweg and pic gopd v kabepia. Xe évav mivoko 8 Bécewv pe 6vopo ON amobnkevovpe ta
ovopata Tov 8 opddwv Kot o évav mivaka 8 ypoppodv kot 8 otnidv pe ovopa XKOP anobnkedovpe
T OMOTEAECLLOTA TOVROYDVOV TTOL dteENyOnoay, og €E1G : Yo Tov aydva LeTald TG TEUTTNG Kot TNG
Tpitng opddac &,.0to otoyyeio [3,5] Tov mivaxa givar ypoppéva ta ykok mov EBake 1 Tpitn opdda oty
TEUTTN EVE@GTE oTo1yEio [5,3] Ta YKo mov éPake 1 méumtn opdda otnv tpitn. ‘Etot evvoeitar 6t oty
KOpla Sloy®vio Tov Tivaka Ola o ototyeio givarl undevikd. Av kdbe oudda maipvel yio kébe vikn 3
Babpovg, yiakade womario 1 kot yio ke rra 0 fabuovg (nteitar vo ypapei adydpiOpog o omoiog:
A) vo. dwféler ta ovopota twv 8 opddmv kat vo. ta anodnkedel o€ povodidotato mivaka ON.

(Movédeg 2)
B) vo dwapaler yio kaBe opdda to amotédecuo Tov aydva pe kabs GAAN opdda kot va To amodnkevet
KatdAAnAa otov mivaxo TKOP.

(Movadeg 4)
I va kataokevdlelr tov povodidototo mivake BAOGMOAOITA 8 6Oécewv mov Ba mepiéyel
Babporoyio mov cuykévipmoe KABE OUASA LLE TO TEPAG TOV AYDVOV.

(Movddeg 6)
A) va gppovifel ta ovopato ko v Bobuoloyic v opddmv OTw mapovctdlovial oty TEAMKN
Kotdta&n Tov tovpvovd (amd v Koddtepn otnv xewpdtepn). Xe mepintoon toofabuiog kaivtepn
Bewpeitar 1 opddo Tov 1 S10POoPE TV TEPUATMOV TOV £YEL TETVYEL GUVOAKE GE GYECT LUE OLTA TTOL £)EL
oeybel ovvolkd etvonr kaAvtepn. No Oewpnbei Ot dev vmdpyovv Vo opddeg pe idwo drapopd

TEPUATOV.
(Movadeg 8)



